JIABOPATOPHA POBOTA Ne 1

MONEPEAHSI OBPOBKA TA KOHTPOJbOBAHA KJIACU®IKALIS
TTAHUX

Mema pobomu: suxopucmogyrouu cneyianizosami 6ioiiomexku ma mMogy
npoepamyearnts Python docnioumu nonepeonto 06pobKy ma Kiacugikayiro 0aHux.

1. TEOPETHUYHI BIJOMOCTI

TeoperuuHi BiAOMOCTI TOJMAaHI Ha JIEKHIAX. TaKoX JOIUILHO BHUBYUTH
Marepian nojaHuil B IiTepaTypi:

Jlxoumm [patuk. UckyccTBeHHBIH MHTEIUIEKT ¢ ipumepamu Ha Python. : Tlep.
¢ anri. - CII6. : OOO "[uanextuka", 2019. - 448 c. - [lapan. tur. anrn. ISBN
978-5-907114-41-8 (pyc.)

Mosxna BukopucroByBaty G00gle Colab a6o Jupiter Notebook.

2. 3ABJAHHA HA IABOPATOPHY POBOTY TA METOAHUYHI
PEKOMEHJALII 1O NOT'O BUKOHAHHS

3apanannsa 2.1. Ilonepeansi o0podxa qaHux

Ax mpaBuno, mpu 00poOIl MU MAaEMO CIIpaBy 3 BEIUKUMU oOOcCsITamMu
HEOOPOOJEHNX BUXITHUX JAHUX. AJITOPUTMHU MAIIMHHOTO HAaBYaHHS PO3paxoBaHi
Ha Te, IO, MIEPII HiK BOHU 3MOXKYTh PO3IMOYATH IMPOIEC TPECHYBAHHS, OTPUMaHi
naHi OynyTs BiadopmaToBaHi meBHUM uynHOM. [I{o6 mpuBecTu naui 1o ¢popmu, 1o
NPUIHATHA JI aJITOPUTMIB MAIIMHHOTO HABYaHHSA, MU TOBUHHI TOMEPETHBO
MIATOTYBATH iX 1 MepeTBOPUTH HA MOTPiOHUM Popmat. [lokakemo, sk e poOUTHCS.

CtBopiTh HOBHII daiin Python Ta iMmmopTy#iTe Taki makeTH.

np

preprocessing
13H3Haqﬂbﬂ)HGHEB’BH6ipKy[HaHHXu

input data = np.array([[

PosrasiHemo niekuibka pisHUX METO/IB MONEPEIHbOI 00POOKH TaHUX


https://colab.research.google.com/drive/

2.1.1. Binapi3zauis

Le#t mpoliec 3aCTOCOBYETHCS B TUX BUMAAKAX, KOJU MU XOYEMO MEPETBOPUTH
Hallll YUCJIOB1 3HaUeHHs Ha OyneBi 3HaueHHs (0, 1). Ckopuctaemocs BOy/10BaHUM
METOJIOM JJis OiHapH3allii BXIIHUX JIaHUX, BCTAHOBUBIIY 3HAaueHHS 2,1 5K
MOPOTOBE.

JlolaMo HaCTYIHI PSAKY 0 TOTo Xk (ainy Python.

# Binapmuzallig maHUX
data binarized =

preprocessing.Binarizer (threshold=2.1) .transform(input data)
print ("\n Binarized data:\n", data binarized)

Bukonapimu KO, OTPUMAEMO pPE3yJIbTaT

Binarized data:

Sk GaumTe, BCi 3HAYCHHS MOHAN 2,1 IPUMYCOBO BCTAaHOBITIOIOTHCS PIBHUMH 1.
[H111 3HaYeHHS cTatoTh piBHUMU 0.

2.1.2. BUKJIIOYEHHS CepPeIHbOr0

BukitoueHHST cepeHBOr0 - METOAMKA IMONepeaHboi O0OpOOKHM JaHMX, IO
3a3BUYall BUKOPHCTOBYETHCS B MAIlMHHOMY HaBYaHHI. SIK mpaBmio, i3 BEKTOPiB
o3Hak (feature vectors) MOIUTPHO BUKJIIOYATH CEPEJHI 3HAYCHHS, MO0 KOXHA
o3Haka (feature) menTpyBamacs Ha HyJi. Lle poOUTBCS 3 METOIO, BUKIIOUHUTH 3
PO3TIIsAY 3MIIIICHHSI 3HAYEHb y BEKTOpaX O3HaK.

Jlomamo HaCTyIHI pSAKY 10 TOro X ¢ainy Python, sskuit BUKOprUCTOBYBaBCS B
nonepeaHLoMy 3apaanHi 2.1.1.

# BUBeIEeHHS CepeIHbOT'O0 3HAUEHHS Ta CTAHOAPTHOTO BlIOXMUIIEHHS

print ("\nBEFORE: ")

print ("Mean =", input data.mean (axis=0))
print ("Std deviation =", input data.std(axis=0))

i psaku KoAy BimoOpakarOTh CepeIHE 3HAYCHHS 1 CEPEeTHbOKBAIPATUIHE
BIAXWJICHHS U1 BXITHUX JAHUX.
Tenep BUKIIOYMMO cepeHE 3HAYCHHS

# VIckJIOUEeHVEe CpeIHEeTo
data scaled = preprocessing.scale (input data)

print ("\nAFTER: ")
print ("Mean =", data scaled.mean (axis=0))
print ("Std deviation =", data scaled.std(axis=0))




[Ticas BUKOHAaHHS KOy OTPUMA€EMO:

BEFORE :
Mean = [ 3.775 -1.15 -1.3 ]
Std deviation = [3.12039661 6.3665139%96 4.0620192 ]

AFTER:
Mean = [1.11022302e-16 0.00000000e+00 2.77555756e-17]
Std deviation = [1. 1. 1.]

HeBakko momiTuUTH, 1110 CEpeHE 3HAUCHHSI MPAKTUYHO piBHE 0, a cCTaHAapTHE
BlAXWICHHS - 1.

2.1.3. MacmitabyBaHHS

VY Hamomy BEKTOpl O3HAK KOKHE 3HAUEHHS MOXXE 3MIHIOBATUCH y AESKHUX
BUIAJKOBUX Mexax. ToMy myxe BaxJIMBO MacIITadyBaTH O3HAKH, 1100 BOHU OYJIu
PIBHUM ITPOBHM TMOJIEM JIS TPEHYBAaHHS aJTOPUTMY MAIIMHHOTO HaBYaHHS. MU He
X04eMO, 1100 Oyab-sKa 3 O03HaK MoIJIa HA0yBAaTHU IITYYHO BEIMKOTo abo Majuoro
3HAYEHHS JIUIIIE Yepe3 MPUPOY BUMIPIB.

Honamo a0 Toro x Qaitmy Python nactynHi psaku.

# MacmrabypaHHa MinMax
data scaler minmax =
preprocessing.MinMaxScaler (feature range=(0, 1))

data scaled minmax =
data scaler minmax.fit transform(input data)
print ("\nMin max scaled data:\n", data scaled minmax)

ITicns BUKOHAHHS KOy OTPUMAEMO TaKUW pe3yJIbTarT:
Min max scaled data:

[[0.74117647 0.39548023 1. ]
1 0 ]

0.5819209 0.87234043]
0. 0.17021277]1]

KosxeH psaiok BigMacmTaboOBaHUM TAKUM YHHOM, II0O0 MaKCHMaIbHUM
3HaueHHsAM Oyina 6 1, a Bci pemira 3Ha4eHb BU3HAYAIKCS BITHOCHO HET.

2.1.4. Hopmadaizauin

[Ipomec HOpmamizariii moJjsirae y 3MiHI 3HA4Y€Hb y BEKTOpPi O3HAK TaKUM
9UHOM, 100 IS X BUMIPIOBaHHS MOKHA OyJI0 BUKOPHCTOBYBATH OJHY 3arajibHY
mKagy. Y MalliHHOMY HaBYaHHI BUKOPHCTOBYIOTH pi3HI (hopmu HopMmamizamii. Y
HaWOLIBII TOIMUPEHUX 3 HHUX, 3HAYCHHS 3MIHIOIOTBCS Tak, MO0 iX cyma
nopiBHioBana 1. L1l-HopmaJjizamiss  BUKOPUCTOBYE  METOJA  HAaWMEHIIHMX
abcomotHux BiaxwieHb (Least Absolute Deviations), mo 3a0e3neuye piBHICTH 1
cymMH aOCONIOTHUX 3HA4CHb B KOXKHOMY psny. L2-Hopmadizauisi BUKOPHCTOBYE
METOJ] HalMEHIIMX KBaJApaTiB, M0 3abe3nedye pIBHICTh 1 CyMH KBaapaTiB



3HaueHb. Bzarami, texnika Ll-nopmanizayii BBaxkaeTbcsi OUIBII HAAIAHOIO MO
MOPIBHAHO 3 L2-nopmanizayiero, OCKUIBKM BOHA MEHII YyTJIMBA 10 BUKHIIB.

Jly’)xe 4acTo JaHi MICTATh BUKHUIM, 1 3 I[MM HIYOro He Baiem. Mu xoueMo
BUKOPHUCTOBYBATH O€3MEYHI METOAMKH, IO JO3BOJSIOTH ITHOPYBATH BUKHUIU Y
npoueci oouncineHb. SIkOM MU BUpIITYBaJIM 3aBIaHHS, B SKOMY BHUKUAM TPAIOTh
BXXJIMBY POJib, TO, HUMOBIPHO, HaKpamuM BuOopoMm Oyna 0 L2-nopmanizayis.

JlolaMo HacTyIHI psAKU B ToH ke Qaitn Python.
# Hopmajisalllig maHMUX
data normalized 11 = preprocessing.normalize (input data,
norm='11")

data normalized 12 = preprocessing.normalize (input data,

norm='"12")
print ("\nll normalized data:\n", data normalized 11)
print ("\nl2 normalized data:\n", data normalized 12)

Bukonapmu KO OTpUMa€EMO HaCTyHHi pe3yiibTaTu

11 normalized data:
[[ 0.45132743 -0.25663717 0.2920354 ]
[-0.0794702 0.51655629 -0.40397351]
[ 0.609375 0.0625 0.328125 ]
[

0.33640553 -0.4562212 -0.20737327]1]

12 normalized data:
[[ 0.75765788 —-0.43082507 0.49024922]
[-0.12030718 0.78199664 -0.61156148]
[ 0.87690281 0.08993875 0.47217844]
[ 0.55734935 -0.75585734 -0.34357152]1

Konii ekpany 3 ko0om npozpamu ma pe3yibmamamu 3aHecims y 36im
(puc.1 36imy). 3po6ims 6ucrno6ok yum eiopizuarwmuoca L1-nopmanizauin eio L2-
Hopmanizayicei

2.1.5. KonyBaHHSsI MIiTOK

Sk mpaBwmIio, B mporieci kiaacudikaiii JaHUX MU MaEMO CIIPaBy 3 MHOKHHOIO
Mmitok (labels). Humu moxyTh OyTu cioBa, yucma abo iHmi 00'ektu. DyHKIil
MaIlIMHHOTO HAaBYaHHS, IO BXOAATH 10 0i6mioTeku sklearn, 04ikyrOTh, 110 MITKH €
guciamM. ToMy, SKIIO MITKH — 1€ BXK€ YHCIIa, MH MOKEMO BHUKOPHUCTOBYBATH 1X
Oe3mocepeTHbO s TOro, mo6 movatu TpeHyBaHHA. OmHAK, 3a3BUYAM, 11e HE TaK.
Ha mpakTuiii MiTkaMu CiykaTh CIIOBa, OCKUTBKM B TaKOMY BUTJIS[I BOHH Kparie
BCHOTO CIPUHAMAIOTHCS JIOAUHOIO. MU MO3HaYaeEMO TPEHYBaJIbHI JaHI CJIOBAaMH,
100 MOJIETHIUTHU BIACTEKEHHS BIAMOBIIHOCTEH. JJisl IepeTBOPEHHS CIIB Y YMCIia
HEOOXITHO BUKOPUCTOBYBATH KoOyeanns. I1in kooysannsm mimox (label encoding)
Ma€TbCsl Ha yBa3l MpOLIEC MEPETBOPEHHSI CIOBECHUX MITOK Ha YUCIOBY (opmy.
3aBSIKM [TbOMY AJITOPUTMHU MOXKYTh OTIEPYBaTH HAITUMU JaHUMHU.



CtBOpiTh HOBHII (aiin Python Ta iMnopTyliTe Taki makeTH.

import numpy as np

frorn sklearn import preprocessing

BusHauynmMo MITKH.

# HazmaHHS NIOBHAUYUOK BX1IHMX ITAaHMUX
Input labels = ['red', 'Hack', 'red', 'green', 'black',
'yvellow', 'white']

CtBOpUMO 00'€KT KOAYBaHHS MITOK Ta HABYMMO HOTO.

# CTBOpEeHHS KOOYyBaJIbHMKA Ta BCTAHOBJIEHHS BimmoBimHOCTI
# Mix MiTkKaMmM Ta umMcJIaMu

encoder = preprocessing.LabelEncoder ()

encoder.fit (input labels)

Busenemo BiioOpakeHHs CIIIB Ha YKCIIA.

# BuBeneHHsa BimoOpaxeHHS

print ("\nLabel mapping:")

for i, item in enumerate (encoder.classes )
print (item, '-->', i)

[TepeTBOprMO HaOIp BUITAIKOBO BIIOPSAKOBAHUX MITOK, 1100 MEPEBIPUTH
poOOTY KOTyBaJIbHHKA.

# nepeTBOpPeHHd MI1TOK 3a OOMNOMOTIOK KOIYyBaJbHMKA
test labels = ['green', 'red', 'Hack']

encoded values = encoder.transform(test labels )
print ("\nLabels =", test labels )

print ("Encoded values =", list (encoded values ) )

JlekoryeMo BUTIAIKOBUI HAOIp YHCEN.

# IexonmyBaHHS HabOopy UMCeEJI 3a IOONOMOTOKn IeKomepa
encoded values = [3, 0, 4, 1]

decoded list = encoder.inverse transform(encoded values)
print ("\nEncoded values =", encoded values)
print ("Decoded labels =", list (decoded list ) )

[Ticst BUKOHAHHS IIBOTO KOJIY Y BIKHI TEPMiHATY TOBUHHA BiTOOpa3UTHCS
iHbopmaris. [Ipoananizyiite 1o iHGOpMAITifO.

Konii ekpany 3 ko0om npozpamu ma pe3yiomamamu 3anecims y 36im (puc.
2 36imy)
Ilpozpamnuit Koo 36epesxcime nio nazeoro LR_1_task 1.py



(3HayeHHs 3MiHHOI input_data) Ha 3HaYeHHs BIANOBIAHO BapiaHTy Tabmuui 1 Ta
BUKOHaiiTe onepaii: binapizauii, Bukntouenns cepennboro, MacurabyBanss,

3apnanusa 2.2. [lonepeaHst 00podka HOBUX JaHUX

V¥ KoJii mporpaMu MonepeIHHOro 3aBAaHHs MOMIHSINTE JaH1 MO PsaKax

Hopmanizariii.

Bapiant oO6upaeThcs BiIMOBIIHO HOMEpPA 3a CIIUCKOM I'PYIU BIATOBIIHO 10

tabnu 1.

Konii ekpany 3 ko0om npozpamu ma pe3yibsmamamu 3anecims y 36im (puc.

3 36imy)
Tabmunga 1

Ne 3HaueHHS 3MIHHOT [Topir
Bapia input_data OiHap
HTY n3aii
1. 43 |-99 |-35 |-29 (41 |33 |-22 |88 |-61 |39 |14 |22 |22
2. 41 |-59 |-35 |-19 (46 |39 |-42 |68 |63 |39 |34 |12 |32
3. 1.3 [-39 |65 |-49 |-22 |13 |22 |65 |-61 |-54 |[-14 |22 |11
4. -53 [-89 |30 |29 |51 |-33 |31 |-28 |-32 |22 |-14 |51 |30
5. -1.3 [39 |45 |-53 |-42 |-13 |52 |-65 [-11 |-52 |26 |-22 |3.0
6. 23 |-16 |61 |-24 |-12 |43 |32 |55 |[-61 [-44 |14 |-12 |21
7. 1.3 |39 |62 |49 |22 |-43 |-22 |65 |41 |-52 |-34 |-52 |20
8. 46 |99 |-35 |-29 (41 |33 |[-22 |88 |-61 |39 |14 |22 |22
9. 41 |-59 |33 |69 |46 |39 |-42 |38 |23 |39 |34 |12 |32
10. |13 |-39 |65 [-49 |-22 |13 |22 |65 |-61 |34 |[-34 |-22 |12
11. |-53 |[-89 |30 |29 |51 |-33 |31 |-28 |[-32 |22 |-14 |51 |20
12. |-13 |39 |45 |-53 |-42 |33 |-52 |-65 |[-1.1 |-52 |26 |-2.2 |18
13. |-23 |-16 |-61 |-24 |-12 |43 |32 |31 |61 |-44 |14 |-12 |21
14, |-13 |39 |62 |-49 |22 |-43 |-22 |65 |41 |-52 |-34 |-52 |22
15. |-23 |39 |-45 |-53 |-42 |-13 |52 |-65 |[-11 |-52 |26 |-22 |3.0
16. |-33 |-16 |61 |24 |-12 |43 |-32 |55 |-61 [-44 |14 |-12 |21
17. |13 |39 |62 |49 |22 |-43 |-26 |65 |41 |-52 |-34 |-52 |20
18. |46 |39 |-35 |-29 |41 |33 |22 |88 |-61 |39 |14 |22 |22
19. |41 |-55 |33 |69 |46 |39 |-42 |38 |23 |39 (34 |-12 |32
20, |63 |-39 |65 |-49 |-22 |13 |22 |65 |-61 |-34 |52 |[-12 |12
2. |-53 |-89 |30 |29 |51 |-33 |31 |-28 |-32 |42 |-14 |61 |20
22. |-16 |39 |45 |-43 |42 |33 |-52 |-65 |51 |-52 |26 |[-22 |38
23. |25 |-16 |-61 |-24 |-12 |43 |32 |31 |61 |-44 |14 |-12 |25
24, |-43 |33 |-62 |49 |52 |-53 [-42 |65 |44 |-32 |-34 |61 |22
25. |-33 |-16 |61 |24 |-12 |43 |-32 |55 |-53 |-44 |14 |-12 |21
26. |13 |39 |62 |49 |22 |-43 |-26 |65 |46 |-52 |-34 |-52 |27
27. |46 |39 |-35 |-29 |41 |33 |22 |88 |-41 |39 |24 |42 |22
28. |-41 |-55 |33 |69 |46 |39 |-42 |38 |23 |39 |34 |-12 |30
29. |16 |31 |65 |-49 |-22 |13 |22 |65 |-61 |-34 |52 |-32 |32
30. |-53 |-89 |42 |29 |-50 |-33 |31 |-28 |-32 |42 |-14 |61 |15

Ilpozpamnuit koo 36epexcimob nio nazeorw LR_1 task 2.py




3aBaanns 2.3. Kinacugikauis JIOriCTHYHOIO perpeciero ado J0ricTHYHUM
KiaacugikaTop

Jlorictuuna  perpecis  (logistic  regression) - 1€ METOAMWKA, IO
BUKOPHUCTOBYETHCSL JJIA TOSICHEHHS BITHOCMH MDK BXIIHUMH Ta BHUXIJTHUMHU
3MIHHUMH. BXIJHI 3MIHHI BBa)KaIOThCS HE3AJIC)KHHMH, BUXITHI — 3aJICKHHUMH.
3ajie’kHa 3MIHHA MOXKe MaTu Juile ¢ikcoBaHuil HaOlp 3HayeHb. Lli 3HayeHHs
BIIMOB1IAIOTH KjlacaM 3aBiaHHs kiacudikaiii. MeTorw € ineHTudikailis BITHOCUH
MK HE3aJICXKHUMU Ta 3aJICKHUMHU 3MIHHUMU 32 JIONTIOMOTOF0 OIIIHKK HWMOBIpHOCTEH
TOTO, 1110 Ta a0 1HIIIA 3aJIe’)KHA 3MIHHA BIJHOCUTHCS JI0 TOTO YM IHIIOTO Kjacy. 3a
CBOEIO MPUPOOI0 JOTICTUYHA (YHKIlIS € CUTMOINO0, 1[0 BUKOPUCTOBYETHCS JJIsI
CTBOpEHHs (QYHKUINA 3 PI3HUMH NapameTpamu. BoHa TICHO MOB’si3aHa 3 aHAI30M
JAHUX Ha OCHOBI Yy3arajbHEHOI JIHIMHOT MOAENi, y BIAMOBIAHOCTI 1O SKOi
poOuThes crnpoda MIAITHATH OPSMY JIIHIIO JO TPYNH TOYOK TaKUM YHMHOM, 1100
MIHIMI3yBaTH MOMWIKY. 3aMICTh JIIHIHHOI perpecii MU 3aCTOCOBYEMO JIOTICTUUYHY
perpecito. B mificHOCTI cama 1o coOi JIOTICTUYHA perpecis mpu3HauyeHa He IS
knacudikaiii JTaHWX, MPOTe BOHA JO3BOJSE CIPOCTHTH BHPIMICHHS IIHOTO
3aBJaHHA. 3Ba)KarOYW Ha i1 MPOCTICTh, JOTICTUYHY PErpeciio 4acTo 3ail0I0Th Y
MaIITMHHOMY HaBYaHHI. PO3rIISTHEMO MPUKIIAJ 3aCTOCYBaHHS JIOTICTUYHOI perpecii
70 CTBOpeHHs Kiacudikaropa. [lepmn HIX NPOJOBKUTH, NEPEKOHAUTECS, M0 Y
Ballliii cUCTeMi BCTaHOBJIEHO makeT Tkinter. Y pa3i moTpeOu BH 3MOXKETE 3HAUTH
roro 3a aapecoro https://docs.python.org/2/library/tkinter.html.

CrtBopith HOBHH (haits Python Ta iMmmopTyiiTe HaBeIeHI HUXKUE MTAKETH.

Mu iMmnoptyBaTuMeMO OAHY 3 (PYHKITIH, 110 MicTAThCA Yy (aiini utilities.py. 111
dbyHKIIiT He € O00O0B’SI3KOBUMM JJIA MPOBEACHHS Kiacudikailii, aje BOHH
J03BOJISIIOTh  HarJIIAHO TIOKa3aTH, IO K BiAOyBaeTbcs mnpu  Kiaacudikarii
(BizyamizyBatu (yHKIIi Ta pesynbTaTd). Hmkue MHU MO3HAHOMUMOCH 13 IIEIO
byHKITIEIO OUTBIIT JETaIbHO, & TTOKU IO TIPOCTO IMIOPTYHTE ii. (MepenumIiTh ¢ai
y IUPEKTOPIIO BAIIOTO MPOCKTY).

numpy np
sklearn linear model

matplotlib.pyplot plt
utilities visualize classifier

Busznaunmo 3pa3ok BXiTHUX JaHUX 3a JOMIOMOTOIO JBOBUMIPHUX BEKTOPIB i
BIAMOBIIHUX MITOK.

# BUBHAUEHHS 3pasKa BX1OHUX OAaHMUX
X = np.array ([[

[
[
[

np.array ([



Mu TpeHyBaTUMEMO Kilacu(]pikaTop, BUKOPUCTOBYIOUH 111 TO3HAYEH] JIaHI.
CtBOpUMO 00'€KT JTOTICTUYHOTO KacudikaTopa.

# CTBOPEHHS JIOT'1CTMUYHOTO KJjacudikarTopa

classifier =
linear model.LogisticRegression (

Hapuumo knacugikaTop, BAKOPUCTOBYIOUH MEBHI AaHI.

# TpenyBaHHSa kJacubixaTopa
classifier.fit (X, vy)

Bizyanizyemo pe3ynbratu poOOTH KiacudikaTopa, BIACTEKUBIIN MEXI

visualize classifier (classifier, X, V)

Konii expany 3 ko0om npozpamu ma pe3yivmamamu 3anecimep y 36im (puc.
4 3¢imy)

Ipozpamnuit koo 36epexncime nio nazeoro LR_1_task 3.py

3aBnanns 2.4. Kinacugikanis HaiBHIM 0ail€COBCBKUM KJIacu(pikaTopoM

Haisuuii 6aitecoBcrkuii :kimacudikarop (Nalve Bayes classifier) - 1ie npoctuit
kiacudikaTop, 3aCHOBaHMH Ha BHUKOpPHUCTaHHI TeopemHu balieca, ska omnmcye
WMOBIpHICTB TOAIT 3 ypaXyBaHHSIM IOB'SI3aHUX 3 HEO yMOB. Takuii kiacudikaTop
CTBOPIOETHCSI 32 JOTMOMOTOI0 TMPHUBIACHEHHS TIMO3HAYOK KIACIB EK3eMIUIsIpam
3aBmaHHsa. OCTaHHI MPECTaBISIOTHCS AK BEKTOPIB 3Ha4eHb O3HaK. [Ipu mpomy
nepeadavaeThCs, IO 3HAYCHHS OYIb-1KOi 3aJaHOi O3HAKHW HE 3ajJieKUTh BiJ
3HAYEeHP {HIIMX O3HaK. MOro NpHIYIEHHs MO HE3aleKHIiCTh O3HAK i CTAHOBHTH
HAiBHY YacTUHY 0aileCOBCHKOTO KiacudikaTtopa. MU MOKEMO OIIHIOBAaTH BIUIMB
Oynp-sKOi O3HAKM 3MIHHOI KJacy HE3aJeKHO BiJl BIUIMBY IHIIMX O3HaK.
Hampuknaa, Mu MOXeMO BBaXaTH TBAPUHY TeMap/ioM, SIKIO BOHO MA€ TUIAMHUCTY
IIKIpy, YOTHPHU JIAlld Ta XBICT 1 PO3BHBAE MIBUAKICTH, PIBHY MpuOIM3HO 70 MUIH
Ha TOAWHY. Y pa3i BUKOPUCTaHHS HAIBHOTO Oal€eciBCHKOTO Kiacudikaropa
BB@XAETHCA, IO KOXKHA 3 O3HAK POOWTh HE3aJe)KHUHW BHECOK Yy KIiHIICBHI
pe3ynbTaT, MO OI[IHIOE WMOBIPHICTH TE€, IO TBapHWHA € TemapaoM. Mwu He
00TsDKyBaTUMEMO ceOe PO3TIIIOM KOPEIAIii MK MalFOHKOM IIKIpH, KUTBKICTIO
JIaIl, HassBHICTIO XBOCTA Ta MIBUAKICTIO TIEPEMIIIICHHS.

3aitmeMocs CTBOPEHHSIM HaiBHOTO OalieciBchkoro kiacudikaropa. CTBOpIThH
HoBUM (aiin Python Ta iMmopTyiiTe Taki HakeTH.

numpy np

matplotlib.pyplot plt



sklearn.naive bayes GaussianNB
sklearn.model selection train test split

utilities visualize classifier

Sk ;oxepeno naHux Mu OyzeMo BUKOpUCTOBYBatH daitn data_multivar_nb.txt,
KOXEH PSAJIOK SKOT0 MICTUTh 3HAYEHHS PO3AUIEHI KOMOIO.

# BxipmHuM ¢ania, SKMM M1CTUTL OaH1

input file =

3aBaHTaXUMO JIaHi 13 1[bOT0 (aiiny.
# BaBaHTaXeHHd IOaHMX 13 BxXimHOTO OGaniy
data = np.loadtxt (input file, delimiter=',"')

X, y datal[:, :-1], datal:, -1]

CTBOpUMO €K3eMIUISP HAIBHOTO 0alleCOBCHKOTO KiacudikaTopa. Y JTaHOMY
BUIIAJKYy MU OYJI€MO BUKOPHCTOBYBATH IayCIBCHKHUI HAIBHUI Oall€CiBCHKHIMA
KiaacugikaTop, B IKOMY Iepe10adaeTbes, Mo 3HAYCHHS, K aCOIIFOIOTHCS 3
KO’KHUM KJIaCOM, JOTPUMYIOTBCS 3aKOHY po3mnoiny ["ayca.

# CrBOpeHHA HaAlBHOT'O OAMECOBCHKOTO kJjacudikaTopa

classifier = GaussianNB ()

Hapunmo knacudikatop, BUKOPHCTOBYIOUH TPEHYBAJIbHI JaHI.
# TpenyBaHHSa kJacubixkaTopa
classifier.fit (X, vy)

3amyctuMo Ki1acudikaTop Ha TPEHYBaJbHUX JIAHUX Ta CIPOTHO3YEMO
pe3yJIbTaTH.

# HpOPHOSyBaHHﬂ SHAUYEHb IJId TPEeHYBAJIBHUX IaHUX

y pred = classifier.predict (X)

O6uncnumo sKicTh (accuracy)l kinacudikaropa, MOPIBHSABIIM MepeadadeHi
3HAYEHHS 3 ICTHHHUMH MITKaMH, a TOTIM BI3yali3yeMO pe3yibTarT.

# OOumciieHHsa gxKoCcTi kJjacubikaTopa

accuracy = 100.0 * (y == y pred) .sum() / X.shape[0]

print ("Accuracy of Naive Bayes classifier =", round(accuracy,
2), "%")

# Bisyamizauig pesynbpTaTiB pofoTM KJjacubikaTopa
visualize classifier(classifier, X, vy)

Konii ekpany 3 kooom npozpamu ma pe3ynsmamamu 3anecimsp y 36im (puc.
5 36imy)



[lonepenHiii MeToq 0OUYUCIEHHS SKOCTI KilacudikaTopa He € HamiiiHuM. Ham
MOTPIOHO BHKOHATH MEPEXPECHY MEPEBIPKY, 1100 HE BUKOPUCTOBYBATH TI cami
TpPEeHYBaJIbHI JJaH1 IPU TECTYBAaHHI.

Po3ib'emo naHi Ha HaBUaJbHMI Ta TecToBHM Habopu. BiamosimHo 10
3HAUEHHs MapameTpa test size, 3a3HAYEHOr0 B PSJKY KOy HMXKYE€, MU BITHECEMO
80% nanux a0 TpeHyBaHHsA, a 20% - o TecryBaHHA. lloTiM MU BHKOHAEMO
TpeHyBaHHS HAiBHUM 0all€COBCHKHUM KJIacH(pIKATOPOM HA LIUX AaHUX.

# Po30OMBKA HOAaHVX Ha HABUAJILHUM Ta TECTOBUM Habopwu

X train, X test, y train, y test =

train test split.train test split(X, y, test size=0.2,
random state=3)

classifier new = GaussianNB()
classifier new.fit (X train, y train)
y test pred classifier new.predict (X test)

O6unCcIUMO SKICTh KJIacH(IKaTopa 1 Bi3yalai3yeEMO pe3ysbTaTH.
# ObumcieHHa gkocTi kJjacubikaTopa

accuracy = 100.0 * (y test ==y test pred).sum() /

X test.shape[0]

print ("Accuracy of the new classifier =", round(accuracy, 2),

nwomn )
G

# Bisyamisanig poborm kjacubikarTopa
visualize classifier (classifier new, X test, y test)

Cxkopucrtaemocsi BOyToBaHUMHU (DYHKIIISIMU JIsI OOYMCIICHHS SIKOCTI
(accuracy), Tounocrti (precision) 2 ta moBHOTH (recall) 3 knacudikaTopa Ha
MiJCTaBl MOTPIMHUHN TTepEeXPECTHOT EPEBIPKH.

num folds =
accuracy values = train test split.cross val score(classifier,
X, y, scoring='accuracy', cv=num folds)

print ("Accuracy: " + str(round (100 * accuracy values.mean(), 2))
4+ ‘ " )

precision values = train test split.cross val score(classifier,
X, y, scoring='precision weighted', cv=num folds)

print ("Precision: " + str(round (100 * precision values.mean(),
2)) + "s")

recall values = train test split.cross val score(classifier,
X, y, scoring='recall weighted', cv=num folds)
print ("Recall: " + str(round (100 * recall values.mean(), 2)) +

mwomn )

fl values = train test split.cross val score(classifier,
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X, y, scoring='fl weighted', cv=num folds)

print ("F1: " + str(round (100 * fl values.mean(), 2)) + "%")

BukoHaBmu nen Ko, BU OTPUMAETE IS IEPIIOTO TPEHYBAIBHOTO IIPOTOHY
300pakeHHsa. Ha HboMy moka3aHi MeXx1, OTPMMaHi 3a I0MOMOT00 KiacudikaTopa.

Konii ekpany 3 ko0om npozpamu ma pe3yibmamamu 3anecims y 36im (puc.
6 36imy)

3poobime wie 00uHn nPo2iH Mma 300parxcennsn pe3yibmamie Kiacupikayii
3anecims y 36im. (puc. 1 36imy)

Iopignsaitme mixc co60to pezyromamu 6UCHOBOK 3ANUIMb Y 36im

Ilpozpamnuit Koo 36epercime nio nazeoro LR_1 task 4.py

3aBaaHHs 2.5. BUBYMTH MeTPUKHU SIKOCTI Kiaacupikamii

Knacudikariis nomnsrae y crnpobi mependadnTd, 3 SIKOrO KJIacy HaIXOIUTh
KOHKpeTHa BuUOIpka 13 momynsamii. Hanpukmax, sxmo Mu  Hamaraemocs
nepeadaunTH, 4u OyJe KOHKPETHOTO TMAalliEHTa MOBTOPHO TOCHITaIi30BaHO, TO
MOXJIMBI J[Ba KJIaCH: TOCHITadi30BaHUN (IMMO3UTUBHHI) 1 HE TOCHITaTi30BaHUMN
(aeratuBHuii). [loTiM Moaenp kinacudikallii HaMaraeTbCs NepeadaunT, YU KOKEH
nmamieHT OyJe TOCHITali30BaHUW YW HE TOCHiTani3oBaHWi. [HIMMU clioBamu,
Kiacudikallis MpocTO HaMaraeTbCs MepeadaunTh, SIKUM CETMEHT (IIPOTrHO30BaHMI
MMO3UTUBHUM 200 MIPTHO30BAHUM HETaTUBHUIN) Ma€ OyTH PO3MIIIEHUH KOHKPETHOIO

BHUOIPKOIO 13 CYKYITHOCTI, SIK TOKa3aHO HIDKYE.
Population

Predictive
Model

@ Positive (Hospitalized)
@ Negative (Not

Hospitalized)

"\Q @ // \® 00 /‘
® 0/ *e®
LA (X

Predicted Predicted
Positive Negative
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Konu Bu TpeHyeTe CBOIO NPOTHOCTHYHY Kiacu(ikaliiHy MOJENIb, BU
3axo4yeTe OLIHUTH, HACKUIbKM BOHa Xopoma. [{ikaBo, 110 € 6e3:1i4 pi3HUX COCO0IB
OI[IHKM TPOAYKTUBHOCTI. BUIBIIICTh MOCHIAHUKIB JaHUX, SIKI BUKOPUCTOBYIOTH
Python nansi mporHO3HOrO MOJENIOBaHHS BHKOPHCTOBYIOTH maker scikit-learn.
Scikit-learn Python. Bin wmictute Oarato BOYAOBaHUX (YHKIIN ais aHAII3Y
MPOJAYKTUBHOCTI MOJIeJIeH. Y 1IbOMY 3aBJaHHI MU PO3TIISTHEMO JICSKi 3 IIUX METPHUK
1 HalMImeMo BIACHI (YHKIT 3 HyJsl, HI00 3pO3yMITH MAaT€MAaTHUKY, IO JIEKUTH B
OCHOBI JIEIKUX 3 HUX.

3anporpaMmyeMo HacTylHI OKa3HUKH 31 sklearn.metrics:

confusion_matrix — marpuiist toMuaok (a00 MaTpHIlsE HETOYHOCTEH UM
IUTyTaHUHHU);

accuracy_score — akypaTHICTh (3 aHIJI. MOXKE MEPEKIACTH K TOUHICTh, aJie He
IyTaiTe 00 TO IHIIUI MOKA3HUK)

recall_score — mosuoTa

precision_score — TOYHICTh

f1_score — F-mipa

roc_curve — ROC-kpuBa, kpuBa pobOounx xapaktepuctuk (anri. Receiver
Operating Characteristics curve).

roc_auc_score — sumip muroiti iy ROC-kpuBoro (anri. Area Under the Curve
- AUC). (ROC-AUC)

Mu Hanuiemo Hairi BiacH1 GYHKINT 3 HYJIsI, TPUITYCKalOUU JIBOKJIACOBY
KJ1acudikarriro.

3eepnimsb yeazy, uio 6am nompiono 0yoe 3an08HUmMU YACMUHU, NOZHAYEH]
AK # your code here

3aBaHTaXXTe 3pa30K HAOOPY NaHUX, sIKUi Mae (akTruHi MiTku (actual label)
Ta KMOBIPHOCTI MPOTHO3yBaHH: 111 1BoX Mojeneit (model RF ta model LR).
Tyt UMOBIPHICTS - 1€ MOXJIUBICTh OYTH 1-M KJIacOM.

import pandas as pd
df = pd.read csv('data metrics.csv')

df .head ()

Bonu MmatuMyTh Takuii BUTJISI

actual_label [ model_RF | model_LR
0|1 0.639816 |0.531904
1|0 0.490993 |0.414496
2|1 0.623815 |0.569883
3|1 0506616 |0.443674
4]0 0.418302 |0.369532
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VY OuipmiocTi NOPOEKTIB BUM BU3HAYaTUMETE TpPAaHUYHE 3HAYEHHs, 1100
BU3HAYUTH, $KI HWMOBIPHOCTI NPOrHO3YBaHHS TMO3HAYEHI1 $K MPOrHO30BAHUI
MO3UTUBHUN ab0 TmependayeHuil HEraTUBHUN pe3ylbTaT. A TOKU IO JaBaiTe
NpUIYCTUMO, 10 nopir popiBHioe 0,5. JlaBaiiTe qonaMo J1Ba AOJATKOBI CTOBIIII],
AK1 IEPEeTBOPSATH HMOBIPHOCT1 HA MepedadyeHi MITKH.

thresh = 0.5

df ['predicted RF'] = (df.model RF >= 0.5) .astype('int')
df ['predicted LR'] = (df.model LR >= 0.5) .astype('int')
df.head ()
actual_label | model_RF | model_LR | predicted_RF | predicted_LR

01 0.639816 ;0531904 .1 41

10 0490993 |0414496 |0 0

2(1 0623815 |0569883 |1 1

31 0506616 |0.443674 |1 0

4|0 0.418302 |0.369532 |0 0

Marpuus nomuiiok (confusion_matrix)

Marpunis  HeTtouHocTted  (confusion matrix) — 1e  TaOaWI, 110
BUKOPUCTOBYEThCA ISl OMHUCY edeKTHBHOCTI KiacudikaTtopa. 3a3Buyail BOHa
BUTATYETHCA 3 TECTOBOTO HAaOOPYy JaHUX, JUII KOTPOTO BigoMi 0a30Bi CIpaBXHI
3HAYCHHS.

Mu aHanizyemMo pe3yJbTaTd BiTHECEHHS 10 KOXKHOTO KJIAcy Ta BU3HAYA€EMO
YacTKy HEBIPHO BIJHECEHUX KJaciB. Y Tpolieci KOHCTPYIOBAHHS BHILE3TaaHO1
TaOIMI[l MU MAEMO CIIPaBy 3 KUIbKOMa KIIFOYOBUMHU METPUKAMHU, IO TPAOTh AYKE
BOXJIMBY POJIb Y MAIlTMHHOMY HaBUYaHHI.

Jlnst Hamioi 37adi, BpaxoBYHOUM (DAKTHYHY MITKY Ta MPOTHO30BaHY MITKY,
nepiie, o MH MOXEMO 3pOOUTH, 1I€ PO3IIUTH Hallli BUOIPKHA HAa 4 CETMEHTH:

[cTuHHO TO3UTHUBHUM — (hakTHUHUM = 1, TporHo30BaHui = 1

XuOHUM No3uTUBHUM — akTnuHuid = 0, IPOrHO30BaHM = |

Hesipno HeratuBHwMit - paktuaamnii = 1, mporuozoBanuii = 0

[cturHO HeraTuBHUH - pakTruHui = 0, mporrHo3oBanuii = 0

i cermeHTH MOXYTh OyTH TIpEICTABIICHI HACTYITHUM 300paKEHHSIM
(mxepeno
https://en.wikipedia.org/wiki/Precision_and_recall#/media/File:Precisionrecall.svg
) 1 Mu OyeMo MOCHIIATHCS Ha 1€ 300pakeHHs B 0aratboX po3paxyHKax HUXKYE.
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False Negatives True Negatives

Predicted Positive
[li cerMeHTH MOKHA MOJIATH 1 Y BUTJISII MATPHUIIl UM TaOIUII

Predicted

Confusion Matrix
Megative Positive

Negative True Negative
Actual

Positive False Negative

Mu MOKEeMO OTpUMAaTH MaTPHUIII0 TOMUJIOK (y BUTIISAI MacuBy 2x2) 3 scikit-
learn, sika nmpuiiMae sik BXiJiH1 1aH1 GaKTUYHI MITKH Ta Tiepe0adyeHi MiTKU

from sklearn.metrics import

confusion matrixconfusion matrix(df.actual label.values,
df .predicted RF.values)

array([[5519, 2360],
[2632, 5047]], dtype=inté4)

ne Oyno 5047 iCTUHHMX TO3WTHUBHUX pe3ynbTariB, 2360 TOMHIKOBHUX
MO3UTUBHUX pe3yabTaTiB, 2832 MOMMIKOBHX HETaTWBHUX Ta 5519 icTUHHUX
HeraTUBHUX.  Bu3Haute Bami  BjaacHi  (QyHKuii s nepeBipku
confusion_matrix, 3BepHiTh yBary, o TyT 3allOBHEHO NEpIIMi eJIeMEeHT, a
BaM NOTPiOHO 3aNIOBHUTH peluTy 3.

YBAT'A! Ilpu nanucanni Bamux BiaacHux ¢pynkuiii B koai TYT I JAJIT
3aMicTh my B Bamux pyHKHiAgx my_confusion _matrix NOBUHHO CTOAATH Ballle
npizBuile anria..Mmosow! Hanpuknan:

def ivanov_confusion_matrix(y_true, y_pred):

find TP(y true, y pred):
# counts the number of true positives (y true = 1,

return sum((y_ true == 1)
find FN(y true, y pred):
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# counts the number of false negatives (y true

return # your code here
find FP(y true, y pred):
# counts the number of false positives (y true

return # your code here
find TN(y true, y pred):
# counts the number of true negatives (y true = 0, y pred =

return # your code here

[TepeBipTe cBOI pe3ynbTaTH Ha BIAMOBIAHICTD

print ('TP:"', find TP (df.actual label.
df .predicted RF.values))
print ('FN:', find FN(df.actual label.
df .predicted RF.values))
print ('FP:', find FP(df.actual label.
df .predicted RF.values))
print ('TN:"', find TN(df.actual label.
df .predicted RF.values))

JlaBaiiTe HanumeMo QyHKIIiI0, ika 00YMCIUTh BCl YOTHPU CETMEHTH IS HaC,
Ta 1=y QYHKI0 1715 1y0moBaHHs confusion matrix.

import numpy as np

def find conf matrix values(y true,y pred):
# calculate TP, FN, FP, TN
TP = find TP(y true,y pred
FN find FN(y true,y pred
FP = find FP(y true,y pred
TN = find TN(y true,y pred
return TP, FN, FP, TN

def my confusion matrix(y true, y pred):
TP,FN,FP, TN = find conf matrix values(y true,y pred)

return np.array([[TN,FP], [FN,TP]])

)
)
)
)

[lepeBipTe BIANOBIAHICTH pE3yIbTATIB 3

my confusion matrix(df.actual label.values,

df .predicted RF.values)

3amicTh TOTO, 1100 MOPIBHIOBATH BPYYHY, JaBalTe MEPEBIpUMO, IO HAIITi
GbyHKIIIT MpaIio0Th, BAKOPUCTOBYIOUH BOy10BaH1 Pythonassert i
Numpy'sarray equal dynxkiii

assert

np.array equal (my confusion matrix(df.actual label.values,
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df .predicted RF.values),
confusion matrix(df.actual label.values, df.predicted RF.values)
), 'my confusion matrix() is not correct for RF'assert

np.array equal (my confusion matrix(df.actual label.values,

df .predicted LR.values),confusion matrix(df.actual label.values,
df .predicted LR.values) ), 'my confusion matrix() 1s not correct
for LR'

3Baxatoun Ha 111 yotupu cermentu (TP, FP, FN, TN), Mmu MmoxeM0 00UuCIUTH
0araro HIIKUX MOKa3HUKIB MPOYKTUBHOCTI.

accuracy_score
Haii6inb1 nmomupeHuM MokKazHUKOM JUIsl Kiacudikallli € akypaTHiCTb, TOOTO
YyacTKa BUOIPOK, 1110 TPABMIIBHO CIIPOTHO30BaHI, SIK MOKa3aHO HIDKYE:

+
TP+ TN

Accuracy = =
g TP+TN+FP+FN

Fraction predicte
correctly

Mu MOXeMO OTpUMAaTH OIIHKY TOYHOCTI 3 SCiKit-learn, sika mpuiiMae sIK BXiIHI
naHi (HaKTUYHI MITKU Ta MPOTHO30BaH1 MITKH.

from sklearn.metrics import
accuracy scoreaccuracy score (df.actual label.values,
df .predicted RF.values)

Barmra BignmoBins nosuHHa 0yTH 0.6705165630156111

Busnaume ceoro énacny pynxuiro, aka 0yor0€ accuracy_score,
GUKOPUCMO8YIOUU (hopmyTly eune.

def my accuracy score(y true, y pred):
# calculates the fraction of samples
TP,FN,FP, TN = find conf matrix values(y true,y pred)
return # your code hereassert
my accuracy score (df.actual label.values,
df .predicted RF.values) ==
accuracy score (df.actual label.values, df.predicted RF.values),
'my accuracy score failed on
assert my accuracy score(df.actual label.values,
df .predicted LR.values) ==
accuracy score (df.actual label.values, df.predicted LR.values),
'my accuracy score failed on LR'
print ('Accuracy REF:
%.3f'S(my accuracy score (df.actual label.values,
df .predicted RF.values))))
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print ('Accuracy LR:

%.3f'%(my accuracy score (df.actual label.values,
df .predicted LR.values)))

BukopucToBylouM aKypaTHICTh SK TIOKa3HMK MPOAYKTUBHOCTI, MOXKHA
3poOuTH BUCHOBOK, 1m0 Moaeinb RF € Outbin tounoto (0,67), Hik Momens LR
(0,62). Tak 10 MU MaeMO 3yNMUHUTHUCS TYT 1 cKa3aTH, 1o Monaens RF — Halikpaina
mozenb? Hi! AxkypaTHICT HE 3aBXKAM € HAWKpal[Ol0 METPUKOIO JUJISl OLIHKHU
mozenel knacudikamii. Hanpuknan, mnpunycTumMo, IO MU HaMaraeMocs
nependauuT Te, 10 BiaOyBaerhcs Jume 1 pa3 13 100 pa3iB. Mu mormu 0
o0y yBaTl MOJIENb, Ika MaTUME TOYHICTh 99%, ckazaBIM, 110 MOl HIKOJIU HE
BinOyBanacsa. TuM He MeHIl, mu JtjoBuMo 0% moii, siki Hac IiKaBiIATh. [loka3HUK
0% TyT € 111e OJTHUM TMOKA3HUKOM MPOAYKTUBHOCTI, Biomuii sik recall_score:

recall_score (takoxx BioMuil SIK YyTJIMBICTB) € YacTKa MO3UTHUBHHUX IMOJIMH,
AK1 BU IPABUWIIBHO Mepeadayunim, sk MOKa3aHO HUKYE:

TP
Recall = _— =

(Sensitivity) TP+ FN

Fraction of positives
predicted correctly

Mu MOKeMO OTpHMAaTH OIIHKY TOYHOCTI 3 scikit-learn, sika mpuiitmae sk BXiIH1
naHi (HaKTHYHI MITKU Ta MMPOTHO30BaH1 MITKH.

from sklearn.metrics import

recall scorerecall score(df.actual label.values,
df .predicted RF.values)

Busnaurte BrnacHy ¢yHKIIi0, sika 1y0mtoe recall score, BAKOPUCTOBYIOUH
dbopmymy BHIIE.

def my recall score(y true, y pred):

# calculates the fraction of positive samples predicted
correctly

TP,FN,FP, TN = find conf matrix values(y true,y pred)

return # your code hereassert
my recall score(df.actual label.values, df.predicted RF.values)

recall score(df.actual label.values, df.predicted RF.values),
'my accuracy score failed on RF'
assert my recall score(df.actual label.values,
df .predicted LR.values) recall score(df.actual label.values,
df .predicted LR.values), 'my accuracy score failed on LR'
print ('Recall RF: %.3f'$(my recall score(df.actual label.values,
df .predicted RF.values))))
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print ('Recall LR: %$.3f'$(my recall score(df.actual label.values,

df .predicted LR.values))))

OpnuH 13 c10co01B MIABULIUTH MOBHOTY — 30UIBIUIUTH KUIBKICTH BHOIPOK, SIKI
BU BHM3HAYAETE SIK MPOrHO30BaHI MO3UTHBHI, LUISAXOM 3HIXKEHHSI MOpora Juis
MPOTHO30BAaHUX TO3UTHUBHUX pe3yiabTaTiB. Ha »xamb, 1e TakoX 30UIBIIMTDH
KUIBKICTh XUOHUX CIpalbOBYBaHb. [HIIMI MOKa3HUK MPOAYKTUBHOCTI, Ha3BaHUU
TOYHICTIO, BPaXOBYE II€.

precision_score
TO‘{HiCTB - € 4yaCTKa O‘IiKYBaHI/IX IIO3UTUBHUX HOI[ifI, SIK1 € IIOBUTUBHUMMU, 5K
ITOKAa3aHO HUXKYC:

TP
Precision= —— =

TP + FP
Fraction of predicted

positives that are
actually positive

Mu MOKeMO OTpHMAaTH OIIHKY TOYHOCTI 3 scikit-learn, sika mpuiitmae sk BX1IH1
naHi (paKTUYHI MITKH Ta MMPOTHO30BaH1 MITKH.

from sklearn.metrics import

precision scoreprecision score (df.actual label.values,
df .predicted RF.values)

Busnaume enacny gpyunkuiro, aka 0yonroe precision_score,
GUKOPUCMOBYIOUU (hopmyTly eune.

def my precision score(y true, y pred):
# calculates the fraction of predicted positives samples
that are actually positive
TP,FN,FP, TN = find conf matrix values(y true,y pred)
return # your code hereassert
my precision score (df.actual label.values,
df .predicted RF.values) ==
precision score (df.actual label.values, df.predicted RF.values),
'my accuracy score failed on RF'
assert my precision score(df.actual label.values,
df .predicted LR.values) ==
precision score (df.actual label.values, df.predicted LR.values),
'my accuracy score failed on LR'
print ('Precision RF:
%.3f'S(my precision score (df.actual label.values,
df .predicted RF.values))))
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print ('Precision LR:

%.3f'S(my precision score (df.actual label.values,
df .predicted LR.values))))

B upomy Bunazaky, cxoxe, mo RF Moaens kpaiiie ik 3a MOBHOTOIO, TaK 1 10O

TOYHOCTI. AJie 110 6 BY 3po0miIM, SIKOU 0JTHa MOJENb Kpala 3a MOBHOTO0, a 1HIIa

Oyna TouyHimow. OJIUH METOA, SIKUH BUKOPUCTOBYIOTh Y IIbOMY BHUIAJIKY,
Ha3UBalOTh paxyHkoMm F1.

f1_score. Ouinka f1 € rapMOHIHHIM cepeIHIM 3HAYCHHSIM IIOBHOTH Ta
TOYHOCTI, 3 OUTBIII BUCOKOIO OIIHKOIO SIK Kpara Mmojaeinb. Orinka f1
PO3PaxoOBYETHCS 32 TAKOIO (POPMYIIOL0:

2 2 * (precision * recall
" - B (p )

1 1 precision + recall
precision = recall

Mu moxxemo otpumatu o1iHKY fl 3 scikit-learn, sika mpuiiMae ik BX1J1H1 JaH1

(baKTHYHI MITKHM Ta MPOTHO30BaH1 MITKU

from sklearn.metrics import

fl scorefl score(df.actual label.values, df.predicted RF.values)

Busnaume enacny gpyukuiro, saika oyontroc fl1_score, ukopucmogyrouu
Gdopmyny euue.

def my fl score(y true, y pred):

# calculates the F1 score

recall = my recall score(y true,y pred)

precision = my precision score(y true,y pred)

return # your code hereassert
my fl score(df.actual label.values, df.predicted RF.values)
fl1 score(df.actual label.values, df.predicted RF.values),
'my accuracy score failed on RF'
assert my fl score(df.actual label.values,
df .predicted LR.values) == fl score(df.actual label.values,
df .predicted LR.values), 'my accuracy score failed on LR'
print ('F1 RF: $.3f'$(my fl score(df.actual label.values,
df .predicted RF.values))))
print ('F1 LR: %$.3f'$(my fl score(df.actual label.values,
df .predicted LR.values))))

Jlo nux mip Mu PUITYCKaJH, 110 MU BU3HAUMIH nopir 0,5 nis Budopy
3pasKiB, SKi IPOTHO3YIOTHCS K MO3UTHBHI. SIKIIIO MU 3MIHMMO T TIOPIT,
MOKA3HUKHU MPOYKTUBHOCTI 3MIHATHCA. SIK TTOKa3aHO HUXKYE:

print ('scores with threshold = 0.5")
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print ('Accuracy RF:
%.3f'S (my accuracy score (df.actual label.values,
df .predicted RF.values))))
print ('Recall RF: %.3f'$(my recall score(df.actual label.values,
df .predicted RF.values))))
print ('Precision RF:
$.3f'S(my precision score(df.actual label.values,
df .predicted RF.values))))
print ('F1 RF: $.3f'$S(my fl score(df.actual label.values,
df .predicted RF.values))))
print ('")
('scores with threshold = 0.25")
print ('Accuracy RF:
$.3f'S(my accuracy score(df.actual label.values, (df.model RF >=
0.25) .astype ('int'"') .values))))
print ('Recall RF: $.3f'$(my recall score(df.actual label.values,
(df .model RF >= 0.25) .astype('int') .values))))
print ('Precision RF:
$.3f'$(my precision score(df.actual label.values, (df.model RF
>= (0.25) .astype('int') .values))))
print ('F1 RF: $.3f'$(my fl score(df.actual label.values,

(df .model RF >= 0.25) .astype('int') .values))))

IHopienaiime pezynvmamu 013 pizHUX nopocie ma 3poodimev 6UCHOBKU.

Ak ke OIIHIOBAaTH MOJENb, SAKII0 MU He BHOpamu mopir? OpHuM 13
HANTIOIMIMPEHIIIMX METOJIIB € BHKOPHUCTAHHS KPUBOi POOOYHMX XapaKTEPUCTHUK
npuitmaua (ROC).

roc_curve Ta roc_auc_score

Kpui ROC JAVYXE nomomaraioTh 3po3ymiTé OajlaHC MiXK 1CTUHHO
MO3UTUBHUMH TMOKAa3HUKaMU Ta XHOHOMO3UTHBHUMHU IMOKasHUKamu. Sci-Kit learn
Mae BOymoBani ¢yukmii st kpuBux ROC Ta ix anamizy. Bxoam B 11 QyHKIii
(roc_curvea Takox roc_auc_score) ¢haKTUdHI MITKHA Ta MPOTHO30BaHiI HMOBIPHOCTI
(me mporuo3oBani MiTku). | Ta i iHIA rOC_CUrve, a Takox roc_auc_score oOuaBi
cknaaHi ¢yHKIii, ToMy MU He Oynemo mucaTtH 1 ¢yHkiii 3 Hyna. Haromicte mu
MOKaXeMo, Sk BUKOpucToByBatH (yHKI Sci-Kit Learn 1 mosicHUMO KITHOYOBI
MOMEHTH. J/[aBalTe MOYHEMO 3 BUKOPUCTAHHS rOC_CUrve.

from sklearn.metrics import roc curvefpr RF, tpr RF,
thresholds RF = roc curve(df.actual label.values,
df .model RF.values)

fpr LR, tpr LR, thresholds LR =
roc curve (df.actual label.values, df.model LR.values)

@DyHKI1isI FOC_CUIVe moBepTa€E TPU CIHCKU:

MOPOTH = BC1 YHIKAJIbHI HMOBIPHOCTI Nepe10auyeHHs B MOPSAKY CHaJaHHS
fpr = xubHOMO3nTMBHNUI NIoka3HUK (FP/(FP+TN)) mist Ko’kHOTO TIOpOTry
tpr = ictuHHO no3uTUBHA WBUAKICTH (TP/(TP+FN)) aist koxkHOTO TIopory.
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thresholds_RF

array([0.93052053, 0.82363091, 0.82354671, ..., 0.25654616, 0.25587275,
0.17142547])

fpr RF

array ([0. , 0. , 0. ; ..., 0.9941617, 0.9941617,
1. 1)

tpr_RF

array ([1.26919660e-04, 5.33062571e-03, 5.58446503e-03, ...,
9.99873080e-01, 1.00000000e+00, 1.00000000e+00])

[To6yny#ite kpuBy ROC 1151 KOXKHOT MOEINI, SIK TOKa3aHO HUKYE.

import matplotlib.pyplot as pltplt.plot(fpr RF, tpr RF,'r-
', label = 'RF')

.plot (fpr LR, tpr LR, 'b-', label= 'LR')

.plot ([0,11,[0,1], 'k-"',label="random")

.plot([0,0,1,1],([0,1,1,11,"'g-",label="perfect')

.legend ()

.xlabel ('False Positive Rate')
.ylabel ('True Positive Rate')
.show ()

Pucynok 3anecimeo y 36im

€ KUIbKa peuel, IKi MU MOXKEMO CITOCTepiraTH 13 i€l Gpirypu:

- MOJIelTb, SIKa BUITAJIKOBO BraIy€ MIiTKY, IIPU3BEJIE 10 YOPHOI JIiHII, 1 HaM
HEOOX1JTHO MaTH MOJIEITb 13 KPUBOIO HAJI I[I€F0 YOPHOIO JIHIEHO.

- ROC- xpuBa, sKs 3HaXOIUTHCS Aai BiJ YOpHOI JdiHii, kpame, Tomy RF
(uepBOHA) BHUIJIsIAA€E Kpaie, Hixk LR (cums)

- Xoua 11¢ He BUAHO 0e31mocepeIHb0, BUCOKUM MOPIT IPU3BOIUTD JI0 TOUKH
y JIIBOMY HIDKHBOMY KYTKY, @ HU3bKUH TOPIT TPU3BOJUTH J0 TOUYKU Y
BEPXHHLOMY TIpaBoMY KyTi. L{e 03Hadae, 1110, 3MEHIIIYIOUH MTOPIT, BH
orpumyete Buui TPR 3a paxynok Bumoro FPR.

Jliist aHanizy mpoyKTUBHOCTI MU BUKOPHUCTOBYBATUMEMO METPUKY IO ITi]T
KPHUBOIO.

from sklearn.metrics import roc auc_scoreauc RF =
roc_auc_score (df.actual label.values, df.model RF.values)

auc_LR = roc auc_ score(df.actual label.values,
df .model LR.values)print ('AUC R 3f'% auc_RF)
print ('AUC LR:%.3f'% auc LR)

Sk BU 3MOXkeTe modaunTH, mioiia mia kpuBoro s Mmoaeni RF (AUC = 0,738)
kparie, HK LR (AUC = 0,666). Konu 0ynyere kpuBy ROC, noniabHO 1071aBaTH
AUC no nmerenmu, sSIK IIoKa3aHo HMKYE.
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import matplotlib.pyplot as plt
.plot (fpr RF, tpr RF, 'r-',label = 'RF AUC: %.3f'%auc RF)
.plot (fpr LR, tpr LR, 'b-', label= 'LR AUC: %.3f'%Sauc LR)
.plot ([0,1],[0,1],"'k-"',1label="random')

.plot ([0,0,1,1],[0,1,1,1],"'g-",label="perfect')
.legend ()

.Xlabel
.ylabel
.show ()

'False Positive Rate')
'True Positive Rate')

(
(

Pucynok 3anecimeo y 36im. 3pooims 6ucHoéku aka 3 060x mooeneii (RF ta
LR) kpawa i womy. Bucnoeku 3anecimo y 36im.

VY nporxo3yrouiil aHamiTHII TpyU BUOOP1 MIXK JBOMA YH JIEKUIbKOMa MOJACIIAMHU
BaXUJIMBO BUOpPATH OJIHY METPUKY MPOAYKTUBHOCTL. Bu Mokere BuOHMpaTu 3
MHOXHUHH (aKypaTHICTh, MIOBHOTA, TOYHICTH, fl-ominka, AUC Tomro). 3pemiroro, Bu
NOBUHHI BUKOPUCTOBYBAaTH METPUKY MPOJYKTUBHOCTI, SIKA HaWOLIbIIE MIAXOAUTH
JUISL aHAJI30BaHOro OIl3Hec-3aBiaHHsA. barato IOCHIIHUKIB JaHUX BBa)KalOTh 3a
kpamie BukopuctoByBatd AUC s aHamizy NpPOAYKTHUBHOCTI KOXKHOI MOJENi,
OCKUIbKM BIH HE BHMarae BUOOpY Mopora i jornomarae 30aJlaHCyBaTH 1CTHHHHM
HO3UTUBHUM MMOKA3HUK 1 XUOHONO3UTUBHUM MOKA3HUK.

Ipozpamnuit koo 30epexcime nio nazeoro LR_1 task 5.py

3aBaanusa 2.6. Po3po0iTh nporpamy kiaacudikamii ranux B daiiri
data_multivar_nb.txt 3a 1onmoMoro MamMHH ONOPHUX BeKTOPiB (Support
Vector Machine - SVM). Po3paxyiiTe noka3HuKH sIKoCTi Kiaacupikairii.
ITopiBHsiTE IX 3 MOKA3HUKAMHU HAIBHOTO OaiieciBchbkoOro kiaacugikaropa.
3po0iTh BUCHOBKHM SIKY MOJeJIb Kiaacu@ikanii kpaie oopaTu i yomy.

Koo npozpamu ma pezynomamu 3anecimo y 36im.

Ilpozpamnuii koo 36epesrcime nio nazeoro LR_1 task 6.py

Koau xomitnTu Ha GitHab. ¥ koxkxHomy 3BiTH MOBHHHO GYTH MOCHIAHHS
Ha GitHab.

Haszeimo 61ank 36imy CIII-JIP-1-NNN-XXXXX.doc
0e NNN — no3nauenns zpynu

XXXXX — noznauenns npizeuuwia cmyoenma.

Ilepexonsepmyiime ¢haiin 36imy ¢ CLII-JIP-1-NNN-XXXXX.pdf
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